



“星”愿与祝福

希望胡埭镇花彩小镇早日建成、开放，家门口的特色小镇，让我们在花海中回归自然、释放自我。

——市民张琳

祝福自己身体健康，早日实现创业成功，在家乡也能实现自我。

——市民王晓玮

希望家乡的基础设施更加完善，环境建设更加美好，教育机构更加健全，国家繁荣昌盛、百姓安居乐业。

——市民钱平

祝福自己，工作能早日步入正轨，早日结婚生子进入人生新阶段。

——市民周瑾

全家身体健康，规范道路、完善交通，减少拥堵问题。

——网友Happy

愿家人、亲戚、朋友、同事，所有认识的不认识的都开心、快乐、健康每一天。

——市民李月群

希望环境越来越好，无锡太湖越来越美。

——市民蒋彩芳

希望生活节奏慢一点，能好好享受生活。

——网友bobo

希望自己单位能有更多的假期，能多回老家陪陪父母。

——网友圆圆

祝福胡埭发展越来越好，吸引更多愿意扎根胡埭、安家胡埭的优秀人才，这样，我们在胡埭的企业能招聘到更多优秀员工。

——市民涂义祥



最美定妆照 胡埭镇

派克新材料公司生产车间

无锡胡埭： 工业镇有了“科技红”和“生态绿”

何方有是无锡市滨湖区胡埭镇首届“金牌工人”。谈及对家乡的印象，他晒出了一张企业生产车间的图片。“红色的火光就是企业的‘科技红’。”何方有告诉记者，他所在的企业——派克新材料，是胡埭一家本土企业，原来为石油、风电行业提供不锈钢等材料制品，通过科技创新、改进工艺，生产出的高温合金运用到了航空航天器上，如今已进军军工行业，实现了企业高端化、智能化的转型。何方有所在的企业，只是胡埭镇企业转型的缩影。作为传统工业镇，胡埭镇近年来开启了先进制造业集聚化发展、产城融合协同化发展的全新时代。

现代快报/ZAKER南京记者 陈敏

开启“科技红” 为传统工业镇注入不竭动力

“我从没有想到，民营企业会这么注重科技创新。”作为西北工业大学的“高材生”，何方有2014年毕业后，就来到无锡滨湖区胡埭镇的派克新材料有限公司，成为一名90后技术员。短短3年时间，何方有已获得了1个发明专利和两个实用新型专利，成为胡埭镇首批“金牌工人”。

何方有告诉记者，自己取得的成绩离不开背后企业的支持，“公司近年来引入了大批高学历、技术性人才，并提供租房、购房补贴，以及良好的科研环境，对专利拥有者，提供奖金等多种措施，十分鼓励科技创新”。

这只是胡埭镇企业转型的缩

影。作为传统工业镇，胡埭镇近年来开启先进制造业集聚化发展、产城融合协同化发展的全新时代。以中航动控、永瀚科技、振华轿车等企业为龙头，引领出航空航天材料部件、精密机械和汽车零部件制造为主导的先进制造业集群式发展。

今年，超5000万元的重大项目有11个，计划投资30亿元。派克新材料、浩特隆等3个超亿元项目按时序建设，振华轿车、特丽亮镀膜等8个技改升级项目加快推进。1—7月，胡埭板块规上工业总产值增幅11.3%；限额以上社消增幅16.4%；进出口总额增幅26.4%。

产城融合 定位无锡西部“最亮板块”



鸟瞰胡埭镇

“开启‘科技红’，传统制造业实现转型升级；守住‘生态绿’，营造宜居宜业新城镇。”近年来，胡埭镇顺应无锡市委、市政府“城市南进、产业北移”的总体战略，积极调整功能定位，开启先进制造业集聚化发展、产城融合协同发展的新时代。

胡埭镇定位锡西地区交通门户、滨湖区高端制造业基地、环太湖山水特色宜居镇，全力打造产业高端的工业重镇、城乡一体发展的魅力城镇。如今，它正逐渐从无锡西部一个普通乡镇，逐步崛起为锡西现代化区域中心的“最亮板块”。

据了解，胡埭镇在建设“美丽乡村”过程中，以张野、中湾等5个村庄为试点，大力实施自然村改造提升工程，推动全域75个自然村市政基础、立面形象、环境面貌全提升；积极落实城乡管理各项创新措施，努力推动村庄物业服务市场化探索。

通过基础性建设、城镇化实施和一体化建管，胡埭镇着力提升“大环境”承载功能，努力将经济发展成果带动社会事业的普惠共享，着力强化扶贫帮困、劳动就业及富民增收措施，让经济更加富足、社会更加和谐、人民生活更加幸福。



赛石龙湾花圃效果图 本版图片均由无锡经济开发区(胡埭镇)党政办提供

守住“生态绿” 看得见湖光山色、望得到日月星辰

“不像一座传统工业城镇，这里也有公园、绿色，也很美丽、宜居。”何方有对胡埭镇的第二个印象是“生态绿”：傍山临湖、一衣带水，生态优势突出。

胡埭镇始终坚持生态环境涵养，努力实现“看得见湖光山色、望得到日月星辰”的人居向往目标，着力实施生态环境综合整治。今年，胡埭镇以“263”行动为抓手，深入实施控源截污工程，建设完成污水管网15.9公里，新建污水提升泵站2个，完成污水厂淤泥二期改造和进水在线监测系统建设，完成农村点源处理中湾试点的运行验收，关闭畜禽养殖集中点11家。

目前，胡埭镇首批28条河道

综合整治结束，沿河乱搭建、乱堆放、乱垦种及乱养殖等整改完成率90%；统筹部署环卫压缩中转站、建筑垃圾中转、餐厨垃圾处理等工程；强力整治化工企业，关停签约6家；有力查处一批偷排、漏排等企业环境违法、环保失信行为，全力排除水体影响隐患，区域河道断面水质持续改善。

值得一提的是，胡埭镇和赛石集团共同打造的九龙湾花彩小镇，是定位华东首个以功能性植物种植为基础，以花卉养生文化为特色，集亲子游乐、婚庆婚恋、园艺养生、花卉苗木销售为一体的生态健康旅居生活小镇。该小镇将于明年春天正式对外开放。